

【お詫びと訂正】

正誤表

この度はインテリアコーディネーターハンドブック統合版をご購入いただきありがとうございました。
掲載内容につきまして、一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正誤表	<下巻>の訂正(2023年4月20日時点)
-----	-----------------------

◇適用ハンドブック：初版(H25.11.20発行)～第11刷(R4.4.15発行)

章	頁	行・図表番号	誤	正
6	18	右下から2行目	錆(金偏に青)	錆
6	20	右下から8行目	錆(金偏に青)	錆
6	21	右下から9行目	錆(金偏に青)	錆
6	21	右下から7行目	錆(金偏に青)	錆
6	24	右下から6行目	錆(金偏に青)	錆
6	25	右上から13行目	板	削除
6	33	左下から8行目	板	削除
6	47	右上から3行目	障子	明かり障子
6	47	右上から3行目	襖	襖障子
6	79	図表6-142	恵那錆(金偏に青)	恵那錆
7	102	右下から1行目	平成32	令和2
7	107	右下から5行目	止める	留める
7	109	左下から4行目	庄	圧
7	114	左下から6行目	廃ガス	排ガス
7	114	左下から6行目	開放型	開放式
7	114	右上から2行目	開放型	開放式
7	114	右上から4行目	開放型	開放式
7	114	右上から7行目	開放型	開放式
7	114	右上から8行目	半密閉型	半密閉式
7	114	右上から9行目	密閉型	密閉式
7	114	図表7-37	半密閉型	半密閉式
7	114	図表7-37	開放型	開放式
7	114	図表7-37	密閉型	密閉式
7	119	左下から8行目	庄	圧
7	122	図表7-53	'NC	NC値
7	123	右上から9行目	「庄」を2カ所修正	圧
7	128	図表7-62	ソファ	ソファ
7	134	左上から4行目	ソファ	ソファ
7	138	左下から2行目	エアバック	エアバッグ
7	139	左下から8行目	カルシウム	カルシウム
7	139	左下から8行目	錆(金偏に青)	錆
7	140	右上から1行目	である。	である(2017年販売終了)。(追記)
7	143	左下から1行目	錆(金偏に青)	錆
7	145	左下から3行目	庄	圧

◇適用ハンドブック：初版(H25.11.20発行)～第11刷(R4.4.15発行)

章	頁	行・図表番号	誤	正
7	148	左下から12行目	定ている	定めている
7	150	図表7-100	コルケーゲートフィン	コルゲートフィン
8	223	左上から7行目	ソファ	ソファー
8	228	図表8-29(下から2つ目の図)	「ソファ」を2カ所修正	ソファー
9	242	左下から9行目	省エネルギーの使用の合理化に関する法律	エネルギーの使用の合理化等に関する法律
9	243	右上から1行目	都市計画区域内だけ	都市計画区域など
9	246	左下から5行目	法第55、56条	法第55、56条、56条の2（追記）
9	251	左上から6行目	石膏	石こう
9	254	右下から3行目	指定住宅性能評価機関	登録住宅性能評価機関
9	255	左下から9行目	性能の検討	性能と評価
9	255	図表9-16	指定住宅性能評価機関	登録住宅性能評価機関
索引	272	中央上から7行目	コルビュジェ	コルビュジエ